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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 04/11/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 257/2024 
Denomina de JOÃO ALTAIR BORGES a Rua “D” do Loteamento Parque de Confecções 
Manoel Machuca Junior, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei 327/2024 
Dispõe sobre a instalação de placas de denominação nos próprios públicos municipais, 
indicando o nome dos homenageados e a respectiva legislação. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 345/2024 
Denomina de LUIZ PEREIRA GOMES a rotatória situada na confluência da Avenida Dom 
Pedro II com a Rua Osmário Martins Ribas, bairro Nova Rússia, nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  
Projeto de Lei 374/2024 
Denomina de EVANIR DE SOUZA NOGUEIRA a rotatória situada na conflência das 
Ruas João Batista França e Silva, Coronel Alceebiades de Miranda e Margarida Kubiski 
Vaz, bairro Boa Vista, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 381/2024 
Denomina de JILCEIA MARISE a praça situada na confluência das  Ruas Canion Guartelá, 
Cachoeira da Mariquinha e Córrego das Pedras, no Loteamento Gralha Azul, Bairro 
Contorno, nesta cidade. 
_____________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 
Projeto de Lei 380/2023 
Dispõe sobre os animais comunitários no âmbito do Município de Ponta Grossa e dá outras 
providências. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                    CFOF - Favorável        
                              CSAS – Favorável 
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EMENDA MODIFICATIVA AO PL 380/2023 – de autoria da Vereadora Josi Kieras 
do Coletivo. 
Altera o art. 3° do presente Projeto de Lei. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                          CFOF - Favorável        
                          CSAS – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 293/2024 
Denomina de RAUL DIAS FERREIRA a rua “5”, do Loteamento Bela Vista, Bairro 
Neves, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                   COSPTTMUA – Favorável 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO  
Projeto de Lei 302/2024 
Denomina de NEWTON JOÃO TRAMONTIM a rua “I”do Loteamento Campo Real, 
Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                   COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei 367/2024 
Dispõe sobre a distribuição gratuita de alimentos para introdução alimentar à crianças até 2 
anos, no âmbito do município de Ponta Grossa. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                   CFOF - Favorável 
                             CSAS – Favorável 
                             CDHCS – Favorável 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 
Projeto de Lei 375/2024 
Denomina de LAURO TAQUES o logradouro rua “16”,, do Loteamento Bela Vista, Bairro 
Neves, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                    COSPTTMUA – Favorável 
________________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei 377/2024 
Denomina de ALVINA RODRIGUES FERREIRA rua “42”,, do Loteamento Residencial 
Monte Hermon, Bairro Crá-Cará, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                    COSPTTMUA – Favorável 
_______________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 1008/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
 Dirigida à Escola Municipal Marly Cecília Chiafitela, à professora Michele de Fátima Pereira Alves, e aos alunos que 
participaram ativamente do Projeto Katalata. 
 
 
Nº 1009/2024 do Vereador DR. ZECA, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao escultor e pintor Fábio Bechinski, cujo objetivo é homenagear o valor do seu trabalho artístico e sua 
significativa contribuição à campanha "The Princess and the Crown". 
JUSTIFICATIVA 
Com sua habilidade excepcional e visão artística única, Fábio demonstra uma dedicação à arte, que é evidente em cada 
detalhe meticulosamente trabalhado, refletindo um compromisso inabalável com a excelência.  
Além de seu talento artístico, Fábio junto a TUK Creative Studios participou da campanha realizada pela Disney e pela 
Seda “The Princess and the Crown”, onde foi responsável pela produção e pintura do busto da personagem central. O 
projeto teve suma importância, pois utilizou sua arte não apenas como uma forma de expressão, mas também como um 
veículo de diversidades sociais. Com muito mérito, a iniciativa conquistou o prêmio de Bronze no Cannes Lions, o mais 
importante evento de publicidade mundial, realizado na França. 
Portanto, esta homenagem é um reconhecimento merecido ao valor do trabalho de Fábio, celebrando sua contribuição 
significativa para a arte e para a sociedade. 
Pelas razões elencadas, contamos com a aprovação dos demais pares. 
 
Nº 1010/2024 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que gestione junto a 3ª Regional de 
Saúde no intuito de haver reposição do medicamento ENOXAPARINA. 
 
Nº 1011/2024 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas a 
fim de que seja aberto Concurso Público para provimento de cargo de Assistente Social. 
 
Nº 1012/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao senhor Emílio Gomes, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos 
princípios cristãos. 
 
Nº 1013/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine o encaminhamento de estudos juntos às setores competentes da 
municipalidade para implantar junto ao sistema de vigilância por imagens do município câmeras digitais voltadas às áreas 
de despejo clandestino de resíduos sólidos. 
 
Nº 1014/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudo de viabilidade para 
a implantação de uma rotatória no encontro das Ruas Vicente Espósito, Andrade Neves e Av. Euzébio de Queiróz, no 
bairro Uvaranas. 
 
Nº 1015/2024 do Vereador JULIO KULLER, MOÇÃO DE APLAUSOS 
O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente Moção de Aplausos aos profissionais, em 
reconhecimento ao trabalho exemplar e dedicação no Programa/Projeto English for Kids, desenvolvido pela Secretaria 
Municipal de Educação: 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2956/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Artur Denck, Contorno. 
 
Nº 2957/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 
Rua Artur Denck, Contorno. 
 
Nº 2958/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 
implantação de uma lombada elevada com faixa de pedestre, na rua Carajás, nº 318, em frente a Escola Municipal 
Deodoro Alves Quintiliano, no Jardim Alvorada, Cará-Cará, nesta cidade. 
 
Nº 2959/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 
implantação de uma lombada elevada com faixa de pedestre, na rua Salvador Allende, em frente ao nº 53, na Colônia 
Dona Luiza, nesta cidade. 
 
Nº 2960/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão de mais horários de 
ônibus na linha Jardim das Flores, principalmente na rua Rua Tenente Coronel Valdir Copetti número 450. 
 
Nº 2961/2024 do Vereador DR. ZECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e/ou 
recapeamento de asfalto na Rua República da Argentina, Bairro Órfãs, nesta cidade. 
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Nº 2962/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a 
construção de rampa de acessibilidade no passeio da praça Simão Nasseh, Núcleo David Federmann. 
 
Nº 2963/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de 
pavimentação asfáltica do Município, a rua Frei Leandro do Sacramento, localizada na Ronda. 
 
Nº 2964/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
limpeza com remoção do entulho e dos resíduos sólidos depositados na área de proteção permanente do Arroio Pilão de 
Pedra próximo ao terreno da Copel. 
 
Nº 2965/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o 
cascalhamento da Rua Corruira, Bairro da Chapada 
 
Nº 2966/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Lúcio Alves 
da Silva , Olarias. 
 
Nº 2967/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o patrolamento, cascalhamento e manilhamento da região do Distrito de 
Guaragi. 
 
Nº 2968/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma 
nova ponte para pedestres na rua Emílio Andreatta nas proximidades do n° 54, Jardim Carvalho. 
 
Nº 2969/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Alvina Burgardt, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2970/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Antonia Buturi Nekatschalow, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2971/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Demétrio Batista, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2972/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e 
implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Diogo Luque, esta situada no Bairro 
da Colônia Dona Luiza. 
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Nº 2973/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Emanuel Antunes de Ramos, na Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2974/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Lucindes Bueno de Assis, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2975/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Maria da Rocha Mathias, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2976/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Palmira Edling dos Santos, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2977/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Regina Basso Martins, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2978/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Verônica Chanoski Matias, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2979/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a autorização para os munícipes fazerem 
placas de indicação com o nome da via, no trecho denominado Estrada Enio Baptista Rosas, no Distrito do Itaiacoca, nesta 
cidade. 
 
Nº 2980/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando pavimentação 
asfáltica na Rua Frei Leandro do Sacramento- Bairro Ronda, nesta cidade. 
 
_________________________________________________________________________ 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 01 de novembro de 2.024. 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 
           Presidente         1º Secretário 


